2.FELADAT

1. Feladatrész: targyévi konyveleés
B) Variacio
Fontos infok:

» Hasznalatba vett targyi eszkozhoz kapcsolodik a
devizahitel

= 44421 Devizahitel 1:
10 000eFt

40eDEV
Konyv szerinti arfolyam: 10 000/40= 250Ft/DEV




Egyéb jogcimen céltartalékot kell képezni, ha a
vallalkoz6 a devizaszamlan meglevo devizakészlettel
nem fedezett, kulfoldi pénzeértékre szolo,
beruhazasokhoz, beruhazassal megvalosulo targyi
eszkozokhoz, vagyoni értekl jogokhoz, tovabba
forgo eszkozokhoz kapcsolodo hiteltartozasok,
devizakotveény kibocsatasabdl szarmazo tartozasok
nem realizalt arfolyamveszteségeét halasztott
raforditasként mutatta ki, az uzleti év vegen az igy
elhatarolt halmozott 6sszegnek a beruhazas, vagyoni
értékl jog aktivalasatol, egyeb esetben a hitel
folyositasatol eltelt idotartam és a hitel figyelembe
veheto futamideje aranyaban szamitott hanyadanak
megfelelb 0sszegl céltartalekot kell kimutatnia.




1a) Ev vége: Egyedi nem realizalt
arfolyam kulonbozet

T 368 Technikai szamla 2 200

K 444 Beruhazasi és fejlesztési hitelek | 2 200

Mellekszamitas: 40x(250-305)= 40x55= 2 200

Ev végi valasztott arf..:305F/DEV | ,
Konyv szerinti arf: 250Ft/DEV Arfolyamvesztseg




1b) Ev vége: Osszevont nem realizalt
arfolyam kulonbozet Nincs mas devizas tetel!

T 876 Kulfoldi penzertéekre szolo 2200
vagyonelemek
arfolyamvesztesege

K 368 Technikai szamla 2 200

Mellekszamitas: 40x(250-305)= 40x55= 2 200

Ev végi valasztott arf..:305F/DEV | ,
Konyv szerinti arf: 250Ft/DEV Arfolyamvesztseg




Egyéb jogcimen céltartalékot kell képezni, ha a
vallalkoz6 a devizaszamlan meglevo devizakészlettel
nem fedezett, kulfoldi pénzeértékre szolo,
beruhazasokhoz, beruhazassal megvalosulo targyi
eszkozokhoz, vagyoni erteklu jogokhoz, tovabba
forgo eszkozokhoz kapcsolodo hiteltartozasok,
devizakotveény kibocsatasabdl szarmazo tartozasok
nem realizalt arfolyamveszteségeét halasztott
raforditaskent mutatta ki, az uzleti ev vegen az igy
elhatarolt halmozott 6sszegnek a beruhazas, vagyoni
értékl jog aktivalasatol, egyeb esetben a hitel
folyositasatol eltelt idotartam és a hitel figyelembe
veheto futamideje aranyaban szamitott hanyadanak
megfelelb 0sszegl céltartalekot kell kimutatnia.




2) Ev vége: Nem realizalt arfolyam veszteség
elhatarolasa Lehetoseqg!

T 393 Halasztott raforditasok 2 200
K 876 Kilfdldi pénzértékre sz6l6 2200
vagyonelemek

arfolyamvesztesege

Mellekszamitas: 40x(250-305)= 40x55= 2 200

Ev végi valasztott arf..:305F/DEV | ,
Konyv szerinti arf: 250Ft/DEV Arfolyamvesztseg




Egyéb jogcimen céltartalékot kell képezni, ha a
vallalkoz6 a devizaszamlan meglevo devizakészlettel
nem fedezett, kulfoldi pénzeértékre szolo,
beruhazasokhoz, beruhazassal megvalosulo targyi
eszkozokhoz, vagyoni erteklu jogokhoz, tovabba
forgo eszkozokhoz kapcsolodo hiteltartozasok,
devizakotveény kibocsatasabdl szarmazo tartozasok
nem realizalt arfolyamveszteségeét halasztott
raforditasként mutatta ki, az uzleti év vegen az igy
elhatarolt halmozott 6sszegnek a beruhazas, vagyoni
értékl jog aktivalasatol, egyéb esetben a hitel
folyositasatol eltelt idotartam és a hitel figyelembe
veheto futamideje aranyaban szamitott hanyadanak
megfeleld 0sszegl celtartaléekot kell kimutatnia




A-C Céltartalék:

CT= 393szla egyenlege / Hitel futamideje vagy
hasznos élettartam (k6ziil a rovidebb id6) x Uzembe
helyezés 6ta eltelt ido

393szla egyenlege: 2 200

Hitel futamideje: 5 ev=60 ho
Hasznos élettartam: ?

(Kozul a rovidebb id6: 5 ev= 60 ho)

Uzembe helyezés o6ta eltelt id6:
2x11.07.01-12.31: 6ho



3) Ev vége: Céltartalék képzés

T 865 Céltartalek kepzese 220

K 423 Egyeb céeltartalek 220

Mellekszamitas: 2 200/60hox6ho= 220




A-C Ceéltartalek — Lekotott tartalék

A halasztott raforditas (393szla) és az
egyeb celtartalek (423szla)

kozotti kulonbozet osszeget (A-C) év vegen
ET-bol LT-ba kell atvezetni

393szla egyenlege: 2 200
423szla egyenlege: 220
Kulonbozet (A-C):

2 200-220= 1 980



4) Ev vége: A-C, ET>>>LT

T 413 Eredmenytartalek 1 980

K 414 Lekotott tartalék " 1980

Mellekszamitas: 2 200-220= 1 980

Kész!




